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 „Kérjük a kollégákat, hogy most a szünetben, jöjjenek a tanáriba egy rövid 

megbeszélésre!” – hangzott az utasítás az iskolarádió hangszórójából egy borús, hétköznapi, 

késő őszi tanítási napon. Öt perc múlva már jó néhányan gondolatban Európa híres, távoli 

pontjain töltöttük a nyári szünet jól megérdemelt szabad napjait… 

 Egy ilyen – számunkra hirtelen jött – lehetőséget kihasználva sikerült a Bolyai János 

Gimnázium tanárainak az Erasmus+ Európai Uniós pályázat segítségével egy felejthetetlen 

két hetet eltölteni egy szabadon választott célterületen. 

 Mindig is nagy érdeklődéssel figyeltem a műszaki-technikai világ újításait, rendhagyó 

megoldásait. Napjainkban a számítástechnika rohamos fejlődése elengedhetetlenné teszi az 

informatikai eszközök az oktatási folyamatban való megjelenését. A terület fejlődése olyan 

léptékű, hogy állandó önfejlesztést, napi szinten való gyakorlást kíván meg azoktól a 

pedagógusoktól, akik ezeket a modern eszközöket használni szeretnék. Ezért esett a 

választásom a Modern Oktatástechnológia (Education Technology Today) című tanfolyamra, 

amely továbbképzésen elsajátított tudást a mindennapi munkámban kiválóan tudom 

hasznosítani. 

 Amellett, hogy a kinn tartózkodás során számos szakmai ötlettel, gyakorlati tudással 

gyarapodtam, az angol nyelvi ismereteimet is gyakorolni, bővíteni tudtam, mivel az oktatás 

nyelve az angol nyelv volt. A tanfolyamok mellett bőven akadt kulturális, szabadidős program 

is, melyeken szintén aktívan kellett használni az idegen nyelvet, hiszen a választott 

továbbképzésen egyedüli magyarként vehettem részt. Külön érdekes volt megismerni a világ 

számos pontjáról összesereglett szaktanároknak milyen napi problémákkal és kihívásokkal 

kell szembe nézniük a mindennapi munkájuk során. 

 Végül pedig a helyszín választásról! A továbbképzés választott helyszíne Cambridge 

városa Nagy Britanniában. A történelmi egyetemváros gazdag műemlékekben és 

látnivalókban egyaránt. Az egyetemváros méltán híres oktatási intézményeiről és a jelenleg és 

korábban ott tanító hírességekről, tudósokról. Egyik legmeghatározóbb élményem volt a 

mobilitás időtartama alatt ezeken a történelmi helyeken megfordulni. Azokban az épületekben 

jártam, és azokban a gyönyörűen gondozott kertekben sétáltam ahol annak idején Newton, 

Rutherford, Bohr, Cawendish és más hírességek tették közkinccsé világhírű felfedezéseiket. 

Az oktatás minden nap, reggel kilenc és délután egy óra között zajlott, két héten keresztül. A 

tananyag érdekes, a későbbiekben jól használható, új ismeretet tartalmazott. A délutánok és a 

hétvége a város és a környék megismerésével, felfedezésével telt. A tanfolyam szervezői is 

állítottak össze kulturális programokat, melyekre szabadon lehetett jelentkezni, de egyénileg 

is volt lehetőségünk a látnivalók felfedezésére. 



 
 

 A mobilitás minden percét élveztem, és közben szakmailag is fejlődtem. Mindemellett 

a nyelvtudásomat is fejlesztettem. Azt hiszem, ezek után nem meglepő, ha a többi résztvevő 

kollégával azonos következtetésre jutottam: Jövőre meg kell ismételni!! 

 

 


